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[Grammaire - Texte « les dinosaures » - Porte-vues ]

A - Recherche avec le texte :

1- Lecture du texte (deux fois)

2- Colorie les majuscules en jaune et les points en rouge.

3- Compléte : DWJ&QW,JZ%@ ...... 9. J&ﬂﬂmet...w ......... T\,vaoeo

4- De qui parle-t-on 2 Retrouver les phrases dans le texte et identifier qui est «ils » :

.J&W@RM Lo sont Rebivores. ; do = ?mdATJ&odmb
J&WR@M@?MW@WWWME@

doo. Je - ?zobbecaoommm

B- Exercices :

Exercice 1 : Recopie une phrase du texte.
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Exercice 2 : Ecris une phrase avec les groupes de mots suivants, pense & la majuscule
et au point, souligne le verbe :

et des piques sur la queue — ont — certains dinosaures — des cornes sur la téte
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Exercice 3 : Souligne le verbe et encadre le sujet, indique l'infinitif du verbe :

D’autres dinosauresfdévorent de la viande.(......d2vorer........... )

[Mathémaﬁgues

1- Défi des 100 : Nous sommes le 100 éme jour d'école.

Voici quelques exercices sur le 100 :
— points a relier

— compléter a 100 :

20 + 80..= 100 60 +...40...=100 |30+...70...=100 |20+ ...80...=100

50 +...50. =100 10 + 90... =100 70+ 30....=100 90 +...10. =100

35+ 65....=100 55 +...45. =100 /5+25....=100 |85+ 15....=100

20x...5.=100 50x2... =100 25x4...=100

_ Dessine 3 facons de faire 100 € avec 5 billets

20€+20€+20€+20€+ | 50€+20€+20€+5€+ | 50€+20€+10€+ 10€
20 € 5€ +10 €

2- Jeu des moutons

3- Additions posées : 315 + 276 ; 353 + 271 ;186 + 457

t 1
3 [1 |5 3 |5 [3 1 18 [4&
+ 2 17 16 + 12 17 |1 + 14 5 7
5191 6 1214 6 1413
[ Lecture

Fluence sur le texte des dinosaures : (inscrire le résultat sur la fiche)

- compter le nombre de mots lus en 1 minute (essai 1 et 2)



